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2009年小升初数学总复习练习题10
（90分钟完卷）

学号　　　　姓名　　　　　　得分　　　　　　

－、填空题。（共18分）
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1、一个数由5个千万、8个十万、7个千、2个百和4个一组成，这个数写作（　　      ），读作（　　　　　           ）；把它改写成用万作单位的数是（ 　　　　     ），略去万后面的尾数约是（ 　　　     ）。
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2、　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　线上的A点用分数表示是（ 　　　   ），再添

上（ 　　 ）个它的分数单位是最小的质数，用小数表示是（　　  ），去掉（　　　  ）个它的计数单位是最小的自然数。

3、把
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化成最简整数比是（　　　　   ），这个比的比值是（　　　　   ）。

4、把18分解质因数是（ 　　　　        ）。

5、
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1

的倒数是8的（  　     ）％。

6、一个工程队修一条长630米的水渠，从5月29日开工， 6月4日完工，平均每天修水渠（　　    ）米。

7、一个无盖的长方体玻璃缸，长、宽、高分别是4分米、3分米、6分米，它的表面积是（ 　　　　  　　 ）；体积是（ 　　　　　　　   ）。

8、　　
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吨　　　已用去总数的
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　[image: image35.png]


根据左图图意列出的算式是（　　      ）

　　　　　　　　　？吨

二、判断题。正确的在（   ）里打“√”，错的打“×”。（共5分）

1、 l是所有自然数的约数。　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　    ）

2、如果a∶b＝4∶3，那么4a＝3b。　　　　　　　　　　　　　　 （　　    ）

3、圆的直径越长，它的圆周率就越大。　　　　　　　　　　　　　（　　    ）

4、长方形的面积一定，它的长和宽成反比例。　　　　　　　　　　（ 　　   ）
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5、右面平行四边形中阴影部分的面积为8平方厘米，

则平行四边行的面积为16平方厘米。（    ）

三、选择题，将正确答案的序号填在（ 　 ）里。（共4分）

l、
[image: image5.wmf]100

27

和27％的意义（ 　　   ）。　　　　　　［①相同　　②不完全相同　　③不同］

2、7和8的最小公倍数是（ 　　   ）。　　 　　［　①1　　②56　　　③112　］

3、一次班会，48人出席会议，2人缺席，这次会议的出勤率是（       ）

［　①96％　　　②48％　　　③
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　］

4、100增加10％后，再减少10％，结果是（　    ）。　［　①100　　②101　　③99　］

四、画图题。（共8分）

1 、如图，已知直线L和直线L外的一点P。

①过P点画出和L平行的直线。

　　　②过P点画出和L平行的垂线。

2、学校操场为长为120米，宽为90米。

请用
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的比例尺画出操场印平面图。

（先分别算出操场的长和宽各应画几厘米）。

五、计算题。（共38分）

l、直接写出下面各题的得数。（5分）。
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2、解方程：（8分）
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3、下面各题，怎样算简便就怎样算。（12分）

①1080＋270÷18－864　　　　　　　　②7.54＋
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③（2.4－
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4、列式计算。（①列方程解）（8分）

①甲数的
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正好是乙数的75％，    　　　　②9.8与5.6的差除以8的
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，商是

已知乙数是20，求甲数。　　　　　　　　　多少？

5、求下图中阴影部分的面积，已知回的半径为4厘米。（5分）


六、应用题。（共27分）

1、下面是王村九六年——九九年农业产值统计图。根据统计图列式解答下列问题。（8分）

　　王村九六年——九九年农业产值统计图  99．42．

　万元　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①这个村平均每年农业产值多少万元？
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2、一项工程，单独做，甲队10天可以完成，乙队12天可以完成，两队合作，几天可以完成全工程
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？（4分）

3、一堆煤有220吨，第一天运走总数的
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，第二天运走总数的
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，这时还剩下多少吨没有运走？（4分）

4、一个圆柱形油桶，底面半径为2分米，南为6分米，如每升油重0.8千克，这个油桶最多能装油多少千克？（得数保留一位小数）（5分）

5、甲乙两车同时从A、B两城相向而行， 4小时相遇。甲车的速度比乙车快15千米，已知两车的速度之比为5∶4。A、B两城相距多少千米（6分）
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